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                                 SPRÁVA O ČINNOSTI SC ŠPP - ŠK. ROK 2014/15 

 

Spolu 638 klientov (do 15 rokov 519 klientov, nad 15 rokov 119 klientov) 

Klienti s autizmom 45 

S mentálnym postihnutím 110 

So sluchovým postihnutím 5 

So zrakovým postihnutím 6 

S telesným postihnutím 17 

S viacnásobným postihnutím 27 

S narušenou komunikačnou schopnosťou 189 

Vývinové poruchy aktivity a pozornosti 109 

Vývinové poruchy učenia 130 

S odkladom školskej dochádzky 19 

 

Zamestnanci 

Riaditeľ/špeciálny pedagóg 1 (trvalý úväzok) 

Špeciálny pedagóg pre predškolákov 1 (trvalý úväzok) 

Psychológ 1 (na dohodu) 

Špeciálny pedagóg pre mentálne, telesné, zrakové postihnutie 1 (na dohodu) 

Špeciálny pedagóg pre ŠPU a I. a II. stupeň 2 (na dohodu) 

Špeciálny pedagóg pre autistov 1 (na dohodu) 

Pedagóg pre nápravu dyskalkúlie 1 (na dohodu) 

Asistentka –sociálny pracovník 1 (na dohodu) 

Ekonómka 1 (na dohodu) 



Upratovačka 1 (na dohodu) 

 

Odborná a preventívna činnosť mimo SC ŠPP 

 Čítacie testy prvákov na polroku a na konci šk. roka – ZŠ v Trenčianskej Turnej, v ZŠ 

sv. Dominika Savia v Dubnici n/V. a v ZŠ Don Bosca v Novej Dubnici 

 V MŠ v Novej Dubnici sme urobili najskôr testy školskej spôsobilosti a potom 

prebiehali stimulačné programy pre predškolákov Rukavička. 

 V MŠ v Bolešove sme urobili dva testy školskej zrelosti. 

 Zápis do 1. ročníka – ZŠ v trenčíne - Opatová. 

 tzv. „okrúhly stôl“ – spoločné stretnutia učiteľov, rodičov a špeciálneho pedagóga pri 

integrovaných žiakoch, náčuvy na hodinách 

 Publikovanie v Novodubnických zvestiach (odklad školskej dochádzky),  

 Logopedická starostlivosť pre deti predškolského veku - MŠ v Trenčíne (Slimáčik) 

 

Odborná činnosť v SC ŠPP 

 nadviazala sa spolupráca najmä so súkromnými MŠ v Trenčíne (Slimáčik, na 

Rozmarínovej ulici) 

 Skupinové terapie – muzikoterapia, arteterapia 

 biofeedback 

 

Materiálovo-technické zabezpečenie 

Na prvom poschodí máme 5 miestností, kde prebiehajú terapie, WC pre zamestnancov a WC 

pre klientov, archív.  

K dispozícii sú tri tlačiarne, laminovačka, dataprojektor, laptop pre neurobiofeedback, dva 

notebooky pre špeciálnych pedagógov, testy pre ranú starostlivosť, predškolákov a školský 

vek. Nové testy sa nekupovali. 


